

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Erika Kučerová

Vedoucí práce: Mgr. Renata Vytejšková

Název práce: Edukace pacientů před kolonoskopickým vyšetřením

Autor posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

MUDr. Tereza Dvořáková, Interní klinika 1. LF UK a ÚVN Praha

Konzultant

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Problematika screeningu kolorektálního karcinomu je vzhledem k jeho epideomiologii v ČR velmi důležitá, má zásadní celospolečenský význam. Přes mnohaletou osvětu a jednoznačný přínos zůstává však účast ve screeningovém programu stále příliš nízká. Analýza jedné z možných příčin – komplikovanost a nejasnosti s přípravou na vyšetření – může významně pomoci ke zlepšení účasti v programu a tím i jeho výsledků.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*Autorka pracovala velmi pečlivě, systematicky a zcela samostatně. Citovaná literatura je aktuální a byly použity české i zahraniční zdroje. Citace jsou užity přiléhavě.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

3

*Způsob zpracování problematiky jednoznačně dokazuje, že se autorka tématem zabývá ve své běžné denní práci. Precizní teoretické informace jsou proto velmi vhodně doplněny vlastními zkušenostmi a pozorováními z praxe. Dotazník a jeho vyhodnocování bylo velmi komplikované, tato část práce je místy hůře přehledná, nicméně získané poznatky a z nich vyvozené závěry jsou velmi zajímavé.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

*Práce po formální stránce splňuje normy pro tento typ textu. Větší rozsah je na vrub detailního rozboru výsledků dotazníku a neubírá práci na zajímavosti.*

Body  
celkem

14

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

Jaký je rozdíl mezi primárním a sekundárním screeningem kolorektálního karcinomu?

Kolik procent cílové populace se do primárního screeningu zapojuje?

Jaký je význam bezzbytkové diety při přípravě ke kolonoskopii?

Jaká je časová náročnost kompletní a precizní edukace pacienta před kolonoskopií?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

4. června 2013

Podpis:

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

*Poznámka*

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>